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1.1.  Numa caixa ha algumas bolas vermelhas e azuis.

Se for retirada, ao acaso, uma bola da caixa sabe-se que a probabilidade de tirar da caixa uma bola
, 1
azul é —.
5
A joana tirou, ao acaso, uma bola da caixa e verificou que era azul.
Qual o nimero minimo de bolas vermelhas que podera ter a caixa?
Explique como obteve a sua resposta.

1.2. Numa caixa ha bolas azuis, verdes e amarelas. Ha pelo menos uma bola de cada cor.

Sabe-se que se for retirada, ao acaso, uma bola da caixa, a probabilidade de esta ser verde é

o1l w

A caixa tem 20 bolas.
Qual é o nimero maximo de bolas amarelas que podem estar na caixa?

Explique como obteve a sua resposta.

2. De entre cinco chapéus, dois verdes e trés vermelhos, a Inés vai escolher dois, um para si e outro para
a sua irma.
Qual a probabilidade de ao escolher dois chapéus, ao acaso, um ser verde e o outro ser vermelho?

Explique como obteve a sua resposta.

3. No Natal , a avo da Ana, da Paula e da Inés comprou trés presentes e escreveu um cartao
com o nome de cada uma das netas e colocou-o dentro do embrulho.

A avo esqueceu-se de escrever por fora dos embrulhos o respetivo nome.

Determine a probabilidade de trés, uma ou zero netas ficarem com a sua propria prenda.
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4, Considere a experiéncia: “Num tabuleiro, rolar trés dados «esféricos» numerados de 1 a 6”.
Quando os dados pararem, registar o nUmero de pintas voltadas para cima.
Ao realizar a experiéncia, qual a probabilidade de:

4.1. Sairem trés numeros consecutivos por ordem crescente?

4.2. Sairem trés numeros iguais?

4.3. Sair pelo menos um 6?

4.4. Nao sairem trés nUmeros iguais?

5. Seja Q o espaco de resultados associado a uma certa experiéncia aleatéria. Sejam A e B dois
acontecimentos possiveis (Ac Q e Bc Q)

5.1. Prove que P(q | A)+ P(g'A)x P(Z)E P(B uﬁ

5.2. Numa caixa ha bolas de diferentes cores, tendo cada uma delas inscrito um nimero natural. Sabe-se

que:
e 16 % das bolas sao azuis;
e das bolas azuis 75% tém namero impar.

Da caixa, escolhe-se, ao acaso, uma bola. Determine a probabilidade de se obter uma bola que nao seja

azul ou tenha numero impar. Apresenta o resultado na forma de fracao irredutivel.

Sugestao: Aplique o resultado apresentado em 1.1., comecando por definir os acontecimentos A e B.
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